
COMUNICATO UFFICIALE N. 11 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 10/11-1-2009 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
IURISCI GERVASIO (VIRTUS PAGLIETA CH) squalifica per due giornate perché, 
nonostante fosse squalificato, impartiva da fuori dell’area di gioco direttive tecniche ai 
giocatori, di cui all’art. 59, 4° comma, Regolamento Giurisdizionale. (8 penalità), 
ANGELINO CORRADO (HASTA VOLLEY ASTI) squalifica per una giornata per penalità 
conseguite durante l’incontro nonché per aver, al termine dello stesso, proferito una frase 
irrispettosa all’indirizzo del 1°arbitro, (5 penalità). 
DELL’ORTO ROBERTO (CBL COSTA VOLPINO BG) squalifica per una giornata, per 
somma di penalità, già squalificato in gara precedente, (7 penalità). 
 
DIFFIDATI 
ZAMBONARDI GIUSEPPE (SERIE FUTURA ATLANTIDE BS) per non aver prestato 
sufficiente assistenza agli arbitri, nella sua funzione di addetto agli arbitri. 
MISANI MARCO (TIPIESSE PALL. CISANO BG) 
 
AMMONITI 
LEONARDI ROBERTO (VECCI PROFUM. V. JESI AN) 
SGARBOSSA MATTEO (VOLLEY ROSA’ VI) 
BURATTI RENZO (UNIPOL POMEZIA RM) 
ALDERUCCIO LUCIANO (SAN FELICE DA NICOSIA EN) 
PUGLIESE GIUSEPPE (TIME CUTTING EDGE BA) 
QUAGLIERI UMBERTO – SUGLIA ALESSIO (PLASTIPOL OVADA) 
BALDON GIAMPIERO (MOTOROLA CORDELA) 
OGGIANO ANDREA (PALL. ANAGNI FR) 
PALANO MARCO (PALL. TIVOLI GUIDONIA RM) 
ZAFFERAMI ROBERTO (TRAFOMEC V. TODI PG) 
 
A CARICO SODALIZI 
AGRINATURA ANDRIA BA – Multa di € 450,00 per aver provocato un ritardo di 45 minuti 
rispetto all’orario fissato per l’inizio dell’incontro. 
GEOPIETRA VILLANUOVA BS – REVOCATA sanzione del richiamo per inadeguatezza 
delle protezioni al seggiolone arbitrale, gara del 5/1. 
SITTAM GGE CARPI MO – Richiamo per inadeguatezza delle protezioni al seggiolone 
arbitrale, gara del 5/1. 
EUROSPIN ALGHERO – Multa di € 150,00 per aver fornito un segnapunti che si è 
dimostrato inadeguato nello svolgimento delle sue funzioni. 



PROMOVIDEO GEO S.MAR. PG – Multa di € 50,00 per assenza del servizio di 
asciugatura, recidiva. 
VIRTUS PAGLIETA CH – Multa di € 100,00 per essere un proprio tesserato incorso nella 
sanzione di cui all’art. 59, 4° comma, Regolamento Giurisdizionale. 
VIDEX ROYAL GROTT. AP – Multa di € 50,00 per servizio di asciugatura irregolare, 
recidiva; ulteriore multa di € 40,00 per assenza del dirigente addetto agli arbitri. 
SEAT GIBICAR RE – Multa di € 40,00 per assenza del servizio di asciugatura, recidiva. 
ACM PACCANI SERIATE – Multa di € 40,00 per assenza del servizio di asciugatura, 
recidiva. 
 
 
 Affisso in Roma il 15 Gennaio 2009 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 


